

# 小区里养藏獭 还附“贴心”告示

警方要求5天内把狗送走,主人烦恼藏獭难找新家

近日,家住春江新城小区的刘女士发现,小区山顶公园旁的大院门口竟挂出“内有藏獭,非请勿进”的告示。如此“贴心”的提示,让她感觉奇怪,“明明藏獭是不能养在小区里的,主人怎么还这样明目张胆呢?”



▶ 贴着告示的 门后养着藏獭 快报记者 施向辉 摄

## 小区里养藏獭

昨天上午,记者来到山顶公园,远远就看到一个用施工围挡圈起的大院,门口挂着一块红底白字的警示牌,“藏獭”两个字非常醒目。除此以外,旁边还有另一块牌子写着电话,让进门的人先打电话,以免被狗咬伤。记者看院门没锁,便推开门,忽然一只黑色的大狗猛地跃起,发出低沉的吠声。虽然狗有铁链拴着,但仍挣扎着要扑过来。

居民介绍,小山的隔壁就是小学操场,附近广场上又有锻炼身体的器械,老人小孩很多。一旦猛犬失控窜出来,对孩子和老人威胁极大。

同时,居民也质疑,围挡圈起私人院落,侵占了公共空间,应该拆除。

## 警方开整改通知书

狗叫声让主人察觉,一名中年男子从屋里走出来。狗主人陈先生表示,这里是私人的书画会所,因为怕被偷窃,所以养藏獭看家护院。他贴警示牌,也是出于善意提示。陈先生称,因为市民举报,警方前天已下达了整改通知书,让他5天内把狗处理掉。院子周围的施工围挡,陈先生称,是防止山上土石滑落。

陈先生表示,屋后的铁笼里还养着一公一母两只大藏獭。成年的藏獭除了主人谁也不认,送到陌生环境,新主人容易被狗咬伤。他也很苦恼,当初没想到买狗容易送狗难的问题,他正在寻找可以寄养的地方,或是卖掉。(姚先生线索费80元) 快报记者 是钟寅

## 新闻链接

### 近年狗伤人事件

- 2011年9月2日  
江宁茱萸路恒安嘉园小区内,一只藏獭从院子里冲出院,先后咬伤5人。
- 2010年11月18日  
一只黑狗从凌晨4点就开始疯狂咬人。在江东中路一工地上,黑狗再次连续咬人时,被工地内数名民工用砖头和铁锹打伤。据统计,黑狗共伤20多人。
- 2009年8月8日  
江宁区岔路口碧水湾小区,一居民家饲养的两条藏獭在小区内连咬两名妇女,相继出动40多名民警、特警,才将两条藏獭逼在墙角。
- 2009年6月28日  
浦口高旺镇江浦街道高庙村一制梁厂厂区内,29岁的打工妹刘某上厕所时,被公司两条圈养的狼狗咬死。
- 2008年3月15日  
南京举行“2008年中国藏獭展评大赛”,现场两只藏獭兽性大发打斗起来,狗主人急忙上前“劝架”。但两只藏獭根本不理会主人,还将主人拖倒在地继续撕咬。



# 高一获得保送资格 高三被耶鲁大学录取 美国“高考状元” 分享成功经历

昨天,当身高1.84米的姚新伟和同学走进南外仙林分校的校园,一下吸引了大家的目光。这份吸引不是来自他的身高,而是他的“牛人”经历——高一就因信息学奥赛获奖得到国内大学保送资格,随后取得美国高考的满分,成了美国“高考状元”,高三又被美国耶鲁大学以全额奖学金录取。

昨天,姚新伟是来参加南外仙林分校进行的“他们是怎样走进世界名校的——与南外优秀学子面对面”活动的,和他一起的还有3名南外本部的同学,他们都是被国外著名大学录取的学生。

姚新伟还为这次交流特别制作了PPT,希望大家和他一样敢于梦想,并且坚持下去。姚新伟说,虽然高一时就已经获得保送资格,但去美国交流学习一段时间后,他决定

挑战自己,出国上大学。目标确定后,他开始准备SAT(美国高考),最终,通过努力,他创造了南外目前唯一一个SAT1和SAT2双满分的纪录,成为美国“高考状元”。

仅仅成绩好还不够,姚新伟与大家一起分享了自己的申请过程。他说,对于美国大学来说,成绩只是录取标准的一部分,更重要的可能是你的学术热情,以及坚持不懈的钻研精神。

姚新伟说,虽然现在只有每周一会回到南外学习一些大学衔接课程,但他依然很忙碌。“我现在在看微积分的书,有时间还会和中小学生学习自己的经历,鼓励大家去实现梦想。”姚新伟说,他的高三生活虽然另类但也很丰富。

通讯员 宋国斌 快报记者 黄艳/文 快报记者 赵杰/摄

## 专家支招 让奥数学习不再难

学奥数可以打破很多学生极易养成的思维定势、训练学生的思维,培养学生从多个视角去分析问题和解决问题的能力,也有利于学生更好的学习普通的数学,在不知不觉中取得进步。

现奥数春季班开始招生,由具有十几年执教经验的奥数名师、国家级数学奥林匹克认证教练员钱老师辅导讲课,他能在极短的时间内,

使学生掌握标准化流程解题,解题经验丰富,技巧应用性强。其课堂信息量大而又轻松幽默,较快引发学生对奥数的学习热情,深入浅出,排除学习奥数的畏难情绪,深受家长和学生的欢迎。他所教过的学生曾多次在全国各项数学奥林匹克竞赛中取得好成绩。现拨打电话 52421276 可免费预约试听。上课地址:扬州路(力学小学、二十九中附近)。

# 拼出前程,却丢了男“腺”生机

金陵男科医院 20 年临床数据统计:前列腺炎高居男性健康杀手排名榜首



姚金先

金陵男科医院男科主任,从事男性生殖健康 30 余年,擅长运用国际国内先进的医疗技术和设备科学诊断治疗各种性病传播疾病,对慢性前列腺炎、男性功能障碍等疾病的治疗具有深厚造诣。



金陵男科医院医护人员用最新高科技设备为患者实施前列腺治疗

据统计,20 岁以上男性中有 31%—40% 患有慢性前列腺炎,60 岁以上的老年人约有 50% 患有前列腺增生,70 岁以上男性发病率高达 88%,前列腺疾病的发病率已经位居男性疾病首位,成为男性健康的主要杀手。该病也因久治不愈、反复发作等特点而成为男科领域治疗的“堡垒”,对此金陵男科医院向社会公开了该院在攻克“堡垒”方面的两大前沿新技术。

## 数据: 男性疾病每年以 3% 的速率快速增长

据世界卫生组织(WHO)的最新报告,21 世纪威胁男性健康的三大疾病,除了心脑血管疾病和癌症外,第三大杀手就是男性泌尿疾病,并以每

年 3% 的速率递增,形势非常严峻。金陵男科医院姚金先主任称,目前中国的男性 60 岁以上有 90% 患有不同程度前列腺疾病,其中青年男性 31—

40% 患有前列腺炎。由于前列腺疾病具有久治不愈、反复发作的特点,因此也成为男科学领域的“堡垒”,被部分患者称为“不死之症”。

## 现状: 前列腺疾病高发, 8 成患者盲目就医

当前前列腺疾病高发,但是据笔者从金陵男科医院门诊了解到,与该疾病高发相对及时就医患者不足 15%,甚至一些患者在有相关的并发症后才会就医。

年仅 30 岁的小戴最近发现在夫妻生活有点力不从心,他偷偷买

壮阳药吃,觉得有点效果后便停药了,没想到症状却比服药前加重了。忐忑不安几天后他鼓起勇气来到金陵男科医院,该院姚金先主任给他做了一系列的排查后确诊他是因细菌性前列腺炎引起的功能障碍。

据了解原来小戴是某知名电子

公司的程序人员,前段时间发现自己有轻微的尿频尿急现象,因为不是太严重所以也没有在意,没想到居然会导致功能障碍。据姚主任介绍,小戴这种情况是因为长期久坐加上憋尿,尿液中的细菌感染前列腺,从而造成细菌性前列腺炎。

## 归纳: 专家提醒, 不良生活习惯致前列腺高发

患者张先生是某外资企业业务经理,由于工作原因,经常抽烟、喝酒,加上饮食不规律,前段时间发现自己夜里老是被尿给憋醒,有时尿里还会有乳白色分泌物。尿频、尿急、尿不尽、会阴和下腹坠痛等也症状也相

继出现,他急忙赶到金陵男科医院求诊,接诊专家姚金先主任听完他的主诉,并进行了一系列检查后确诊为非细菌性慢性前列腺炎。

姚主任介绍说,前列腺炎的诱发原因有很多,一方面是社会和工作的

压力,另一方面是不良生活方式,因此建议男性同胞多运动、少抽烟喝酒,注意生活起居、饮食习惯和自我调节。另外,姚主任也提醒,男性朋友一旦出现相关男科症状,一定要及时就医,以免病情加重。

## 治疗: 金陵男科医院分型诊疗攻克前列腺炎久治不愈“堡垒”

分型治疗技术是在明确诊断病因的基础上,根据病史、年龄、病因、致病

菌等诸多因素,为患者“对症下药”,不仅可以确切治疗前列腺疾病,还可有

效确诊因前列腺炎引起的各种并发症。该系统具有三大特色诊疗技术。

健康热线: 025-52422222 84711780 专家在线 QQ: 747144940 840657298  
 医院地址: 南京市汉中门 129 号(地铁 1 号新街口站、地铁 2 号上海路站下,金鹰向西 100 米)  
 医院网址: www.njlnk.com www.zhnk.com

## 中国男科学 20 年系列成果展播

承办: 南京金陵男科 健康热线: 400-025-1992

## 无创非介入智能 前列腺治疗系统

无创非介入智能前列腺治疗系统是金陵男科医院前列腺分型诊疗系统中一个重要的特色技术,通过应用频率为 13.56MHZ 高频电磁场的体外电场热疗机,将电极之间的人体组织及病变组织加热,从而达到治疗机体组织的亚急性、慢性炎症或肿瘤疾病的目的。

## 美国智源肽 前列腺生物治疗系统

美国智源肽前列腺生物治疗系统是当前国际新型的前列腺权威诊疗系统。与传统治疗系统相比具有三大突破:突破前列腺包膜对药物的屏障作用,是疏通前列腺小腺管堵塞的唯一方法、帮慢性前列腺患者“重振雄风”。据了解,金陵男科医院是江苏省最早将此系统引进临床使用的医院之一,自推入临床广受患者好评。

## 中西医结合超声 电导前列腺治疗系统

金陵男科医院引进的超声电导前列腺治疗系统是近年来欧美国家新兴的物理治疗技术。通过双频超声机理、脉冲电机理、按摩机理、药物渗透等相结合进行多层次复合治疗,利用经体外穴位法、体内靶向定位法对前列腺病灶组织进行物理治疗,有效解决前列腺患者的痛苦。

本版撰文 张弛 王瑞梅